


 ► Radionica za zainteresovane građane:
Vreme: Ponedeljak, 04. mart 2024. 

ulazak u amfiteatar od 15.30 do 16 h
(posle 16 h neće biti mogućnosti za ulazak u amfitatar). 

Lokacija: Amfitatar starog Urgentnog centra

Lokacija na google maps: https://maps.app.goo.gl/FeWNEtFBk4NwSVtZ9

Obavezna prijava putem e-maila na adresu: dangojaznosti.ukcs@gmail.com

Snimci sa cele radionice će moći naknadno da se pogledaju na YouTube kanalu! 

PROGRAM RADIONICE

Vreme Moderatori Teme i
odgovori na pitanja

16.00 – 16.30 Prof. dr Mirjana Šumarac, endokrinolog, 
načelnik Centra za lečenje gojaznosti

Gojaznost danas
 i metode lečenja

16.30 – 17.00 Prof. prim. dr  Snežana Polovina, endokri-
nolog, šef Ambulante za gojaznost Lekovi za lečenje gojaznosti

17.00 – 17.30 Prim. dr Jelena Gligorijević,                                
supspec. ishrane, Ambulanta za dijetetiku Ishrana u prevenciji i lečenju

17.30 – 18.00 Dr Jelena Popović, psihijatar,                                             
šef Odseka za poremećaje mladih

Predrasude, stigma i diskrimi-
nacija osoba sa gojaznošću

18.00 – 18.30 Doc. dr Ognjan Skrobić, hirurg,                             
Klinika za digestivnu hirurgiju – I hirurška Hirurško lečenje gojaznosti



Prof. dr Mirjana Šumarac-Dumanović, specijalista interne medicine i endokrinologije, rođena je u Sko-
plju. Medicinski fakultet je završila u Beogradu, kao i specijalizaciju Interne medicine i užu specijalizaciju iz 
endokrinologije, magisterijum i doktorat. Redovni je profesor na katedri za Internu medicinu na Medicins-
kom fakultetu Univerziteta u Beogradu od 2016 godine. Zaposlena je u Univerzitetskom kliničkom centru 
Srbije, na Klinici za endokrinologiju, dijabetes i bolesti metabolizma, načelnik je Odeljenja za gojaznost, 
metaboličke i reproduktivne poremćaje i načelnik Multidisciplinarnog centra za lečenje gojaznosti. 

Objavila je više od 400 naučnih radova u celini i sažecima, od kojih je 56 u časopisima sa sci liste i autor 
je više poglavlja u udžbenicima. Predsednik je radne grupe za izradu “Nacionalnog vodiča dobre kliničke 
prakse - lečenje gojaznosti” (2022).  Bila je saradnik na  brojnim istraživačkim projektima Ministarstva za 
nauku i tehnologiju Republike Srbije kao i SANU od 2005 godine, sada i u programu Prizma koji finasira Fond 
za nauku Republike Srbije.

Profesorka Mirjana Šumarac-Dumanović se godinama bavi problemom insulinske rezistencije, sindroma 
policističnih jajnika, dijabetesam i posebno poslednjih više od deceniju lečenjem bolesnika sa gojaznošću. 

Prof. dr prim. Snežana Polovina, specijalista interne medicine i endokrinologije, rođena je  u Subotici. 
Medicinski fakultet je završila u Novom Sadu, specijalizaciju Interne medicine na Vojnomedicinskoj aka-
demiji u Beogradu, užu specijalizaciju iz endokrinologije, magisterijum i doktorat na Medicinskom fakultetu 
Univerziteta u Beogradu,  gde je izabrana u zvanje Viši naučni saradnik. Zaposlena je u Univerzitetskom 
kliničkom centru Srbije, na Klinici za endokrinologiju, dijabetes i bolesti metabolizma, u Multidisciplinarnom 
centru za lečenje gojaznosti. Vanredni profesor je na Farmaceutskom fakultetu u Novom Sadu, na katedri 
za medicinsku biohemiju.  

Objavila je više od 300 naučnih radova u celini i sažecima, od kojih 28 u časopisima sa sci liste i autor je 
više poglavlja u udžbenicima. Urednik je i autor udžbenika „Hirurško lečenje gojaznosti-od barijatrijske do 
metaboličke hirurgije“ (2016), „Priprema pacijenata za laboratorijsku dijagnostiku” (2019), „Klinička en-
dokrinologija-odabrana poglavlja” (2022), koautor „Nacionalnog vodiča dobre kliničke prakse-lečenje go-
jaznosti”  (2022),  knjige „Otkriće insulina-uskraćeni Nobel“ (2021) i autor monografije „Gojaznost kroz 
istoriju” (2023).

Prim. dr Jelena Gligorijević  je rođena u Beogradu. Sa 24 godine je diplomirala na Medicinskom fakultetu u 
Beogradu, gde je kasnije završila i užu specijalizaciju iz Ishrane zdravih i bolesnih ljudi. Secijalizaciju iz Higi-
jene završila je na VMA, kao i brojne dodatne edukacije u zemlji i inostranstvu. 

U Univerzitetskom kliničkom centru Srbije, dr Gligorijević je bila osnivač i načelnik Odeljenja za higijenu 
ishrane, a zatim i osnivač Ambulante za dijetetiku, gde i dalje radi kao rukovodilac ambulante, konsultant iz 
oblasti medicinske nutritivne terapije na svim klinikama i centrima UKCS i član Multidisciplinarnog centra za 
lečenje gojaznosti. U svojoj skoro tri decenije dugoj karijeri, lečila je više od 10.000 bolesnika.

Dr Gligorijević je objavila udžbenik Dijetetika 1 (2022), više od 50 radova u naučnim časopisima i na kon-
gresima i održala brojna predavanja u zemlji i inostranstvu. Takođe, dr Gligorijević radi i kao predavač u Vi-
sokoj zdravstveno-sanitarnoj školi strukovnih studija VISAN na studijskom programu Strukovni nutricionista 
dijetetičar.

Dr spec. Jelena Popović  je rođena u Beogradu, gde je završila Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu 
i specijalizaciju iz Psihijatrije. 

Edukaciju iz Psihoterapije započela je pri TA Centru- ATAS Asocijacije za transakcionu analizu Srbije 2008. 
godine, koju je uspešno obavila i stekla zvanje Transakcioni analitičar-psihoterapeut, 2015. godine. U istoj 
oblasti je nastavila usavršavanje i stekla Nacionalni sertifikat za psihoterapiju, izdat od strane Društva 
psihoterapeuta Srbije. Dr Popović je učestvovala u radu brojnih međunarodnih i domaćih kongresa i višego-
dišnji je izlagač na Kongresu psihoterapeuta Srbije, iz oblasti Adolescentne psihoterapije. 

U svom psihijatrijskom i psihoterapijskom radu bavi se primenom najsavremenijih metoda u dijagnostici i 
lečenju različitih psihijatrijskih poremećaja, kao i savetodavnim radom u  prevazilaženju  kriznih stanja i sav-
ladavanja teškoća u svakodnevnom životu. Takođe, pokazala je veliki doprinos i angažovanost u kupiranju 
hitnih stanja i brzih intervencija pri Polikliničko-dijagnostičkom odeljenju Klinike za Psihijatriju. Dr Jelena 
Popović se posebno bavi problematikom adolescencije, gojaznosti i interpersonalnim odnosima.

Doc. dr Ognjan Skrobić  je rođen u Banja Luci. Na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu je završio 
osnovne studije, magisterijum, doktorat i specijalizaciju iz hirurgije.

Dr Skrobić radi kao hirurg i načelnik VI odeljenja na Klinici za digestivnu hirurgiju – I hirurška. Takođe, dr 
Skrobić je docent na Medicinskom fakultetu, Univerziteta u Beogradu i sekretar hirurške sekcije Srpskog 
lekarskog društva.  

Dobitnik je nagrade za najbolju publikaciju u časopisu Journal of gastrointestinal surgery, kao i nagrade za 
najbolji abstrakat na Kongresu EAES 2017 u Frankfurtu. Recezent je u renomiranim medicinskim časopisi-
ma: European Surgery, Annals of Surgery, Diseases of Esophagus i Vojnosanitetski pregled. 

Dr Skrobić ima veliko iskustvo u hirurškom lečenju gojaznosti i već duži niz godina sprovodi barijatrijske 
operacije u cilju lečenja prekomerne gojaznosti. 

KRATKE BIOGRAFIJE MODERATORA


